

新赛季NBL联赛明天开幕，同曦主帅徐强要求队员们拿出拼搏精神

“每场比赛都当生死战来打”

明天，新赛季NBL联赛将全面打响，志在冲击CBA的江苏同曦已于昨天抵达哈尔滨，备战与黑龙江队的首场比赛。昨天，同曦主帅徐强接受了现代快报记者的采访，他表示，新赛季同曦面临两大难题，一是开局赛程艰难，二是内线球员吃紧。值得一提的是，同曦老板陈广川特别要求，今年球队必须赛出精神打出血性，对此徐强表示，“新赛季，除了拼，同曦别无选择。”

现代快报记者 黄成宇

开局赛程艰难 “每场比赛都是生死战”

明天，新赛季NBL联赛将拉开大幕，1-2个升级名额势必会让今年的联赛变得异常惨烈。四年内两夺总冠军的江苏同曦也于昨天抵达哈尔滨，备战他们的首个对手——黑龙江队。“黑龙江队的实力并不差，同时他们也拥有今年升级CBA的资格，想要在哈尔滨带走一场胜利并不容易。”同曦主帅徐强说。

本周五打完黑龙江队之后，同曦将士将马不停蹄地赶往渭南，在本周日晚上客场挑战实力强劲的陕西队。徐强边翻开NBL的秩序册，边看着陕西队的名单说：“他们在休赛期签下了很多前CBA球员，包括大家都熟悉的巴特尔，这支球队的经验很丰富，我们在比赛中一定不能犯错。”

两连客之后，同曦将在合肥迎来三个主场比赛，但是三个对手全部都是今年同曦冲击CBA的强劲对手，他们分别是重庆队、广

西队和湖南队。“赛程密集再加上对手来势汹汹，这样的开局对我们是个很大的考验。”徐强坚定地说道：“我们要将每一场常规赛都当做生死战来打！”

徐强常常告诫队员，NBL中没有弱队，联赛开始后要保持高度精神集中，尤其要警惕广西队、河南队等本赛季没有升级CBA资格的球队扮演搅局者的角色。

内线被迫减员 “人人都要积极抢篮板”

由于体测未过，在去年总决赛中发挥出色的同曦中锋史新乐将无法参加新赛季的比赛，这让主帅徐强的排兵布阵大受影响。“小史进攻时有一手中距离篮子，防守时也能一下扛外援，但是没办法，他不能打已经是无法改变的事实了。”徐强有些无奈地说。

休赛期，史新乐和买吾兰坚持一天三练，连以训练强度大著称的徐强都有些担心他们能否吃得消，在球队合练时总会刻意控制他们的训练量。“买吾兰来了之后瘦了40斤，小史也比去年的体能更出色了，看着他们如此努力我都有些心疼了。”徐强说。值得一提的是，买吾兰的千金刚刚出生，球队也让他抽空回了趟乌鲁木齐

抱抱自己的宝贝女儿，昨晚买吾兰已回到合肥与球队会合。

“老将房辉的策应球能力出众，新加盟的张俊雄弹跳不俗，但他们都不是传统内线，所以我希望每一位球员都要积极冲抢篮板球，用积极冲抢的意识来弥补内线的高度。”徐强告诉记者。

令徐强高兴的是，目前队内气氛非常融洽，队员之间非常团结，老将也能起到很好的传帮带的作用，“教练组的主要任务就是将这份凝聚力转化为战斗力，体现在赛场上。”徐强说。



房辉

链接 陈广川：球队要打出血性

昨天，同曦主帅徐强告诉记者，出征前，老板陈广川特地找他谈了一次话，“陈总特别提到了‘血性’这两个字。”

据了解，为了鼓励队员们打出士气，同曦集团和俱乐部商讨决定，在奖金分配上，对那些积极拼搏的球员多倾斜一些，“比如这个赛季积极抢篮板的队员，教练组给他的打分就会高，赢球奖金也会相应提高。”徐强说。

换教练后，孙杨首谈朱志根 “一直关心他的身体”

上个月与合作11年的恩师朱志根分道扬镳后，孙杨从未对外回应此事。昨天，在全国游泳冠军赛的赛后采访中，被问及目前与朱志根的关系如何，孙杨给出了答案，“我一直关心他的身体，也知道他身体不好。现在我主要还是关注自己，至于场外其他的东西我不会过多关注，还是做自己该做的。”

孙杨：知道他身体不好

昨天上午晋级男子400米自由泳决赛后，孙杨十分配合地在混合采访区继续停留，并首次回应了与恩师朱志根的关系。

上个月底，孙杨与合作11年之久的恩师朱志根分手。继去年巴塞罗那世锦赛之后，前中国游泳队总教练张亚东再度出山，正式成为孙杨的主管教练。

被问及与张亚东合作的感受，孙杨说：“挺好的，刚开始吧，很多细节方面还有待通过时间来慢慢磨合，总的来说还不错。”“那你现在与朱志根的关系如何？”“我一直关心他的身体，也知道他身体不好。现在正比赛我主要还是关注自己，至于场外其他的东西我不会过多关注，还是做自己该做的。”孙杨如是说。

今年9月，亚运会将在韩国仁川举行。谈及亚运目标，孙杨还是把老对手朴泰桓锁定为重点，并且表示要在单人和接力的所有项目上全面压制日本，“我觉得主要对手就是韩国，不过按照我们

中心领导的话是绝对不能输给日本，肯定是在每个对抗日本的项目上要使出全力，不能让日本人赢。”说到这里，孙杨恢复了赛场上的霸气，豪气十足地回应道。

朱志根：没关注孙杨成绩

本次冠军赛，“因病请辞”的朱志根并没有在家休养，而是带了5名运动员参赛。前晚，他的弟子汪顺还夺得了男子200米个人混合泳冠军。赛后，汪顺说：“朱指导身体还好吧，没有什么大碍，他很敬业！”

有记者跟朱志根打趣道：“你现在是媒体最想要采访的头号人物。”朱志根教练苦笑一下：“说来话长……”他表示，“现在我已经不在国家队，带着汪顺他们在浙江训练。”对于自己的身体状况，朱志根说，“没事，我身体好着呢。就是淋巴有些肿，也没去医院，就是吃点中药调理。”

另据《京华时报》报道，在谈到孙杨的200米自由泳成绩时，朱志根摇了摇头，“我没有关注。” 现代快报记者 韩飞周游

相关新闻

孙杨夺400米金牌 下半年还将赴澳大利亚训练

昨晚，在2014年全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛男子400米自由泳决赛中，孙杨以3分45秒12的成绩夺冠。这是他在本次比赛中获得的第二枚金牌。不过，孙杨的夺冠成绩只能排在今年该项目世界第五位。韩国名将朴泰桓今年曾游出过3分43秒96，比孙杨快了一点。

“前程的速度还需要再巩固一下，毕竟这么短的时间，能恢复到这样还是挺满意的。”夺冠后孙杨说，“从恢复到现在只用了半个月，已经非常好了。”

孙杨现在的主管教练张亚东优势在于短距离，他一手带出了“蛙后”罗雪娟，因此有媒体向孙杨发出疑问，“张亚东是否能够在长距离项目上继续带给孙杨一些提高？”对此，孙杨回答说，“运动员和教练是双方配合的，只有我跟他都做得好才有可能提高。不是说离开了谁，我就退步了。目前我跟他的配合非常好。”

此外，孙杨还表示，会继续加强在长距离上的优势，“我相信我会放弃1500米，我不会！不仅这一次不会放弃，2016年我还会争取卫冕！”孙杨透露，下半年他将



孙杨收获本次比赛的第二金

去澳大利亚训练，“出国之后，我的教练和丹尼斯会有一个很好的沟通，也相信丹尼斯会把我重新带回巅峰。”

前不久，“飞鱼”菲尔普斯阔别赛场两年之后重出江湖。5月16日的美国游泳大奖赛夏洛特站上，他报名了100米蝶泳和200米自由泳。谈起这位此前很难同场竞技的前辈，孙杨也表达了期待：“我希望能跟他在200米自由泳上一决高下。”

现代快报记者 韩飞周游

烽火NBA 争议判罚助雷霆取赛点

昨天，雷霆在主场105:104惊险逆转击败快船，总比分3:2领先拿到NBA西部半决赛赛点，但本场比赛裁判在最后时刻的两个争议判罚引起了快船方面的不满。

终场前49秒，雷霆还落后快船7分之多，但此役拿下27分的杜兰特关键时刻连得5分将差距缩小至两分。让人没有想到的是，快船当家控卫保罗此后出现失误被

威斯布鲁克抢断，紧接着裁判做出了两次决定本场胜负的判罚。

第一个判罚发生在保罗被抢断后，雷霆发动快攻把球交给了雷吉·杰克逊，但他和巴恩斯撞到一起后皮球出了底线，裁判在观看了几遍录像回放后将球权判给了主队，这让快船主帅里弗斯怒不可遏。“大家都知道那个球权应该是我们的，我们被抢劫了，”里

弗斯赛后不满道。

还未从刚发生的争议判罚中缓过神来，快船很快便遭遇了更致命的打击，保罗在终场前6.2秒防守威斯布鲁克的三分球投篮时被吹罚犯规，后者三罚三中全场砍下38分，也让雷霆凭借宝贵的罚球机会获胜。“这可能是我经历过最糟糕的时刻。”保罗说。

据新华社

回应豪车接送 孙杨：这很正常

此次冠军赛，围绕在孙杨身边提供服务的至少有5个人，除了教练张亚东，还有他的专用队医和按摩师巴震、北体大教授李春雷、孙杨的赞助商派来的工作人员。

除了“杨之队”护航，有媒体拍到孙杨往返酒店和场馆都有豪华奔驰商务车接送。昨天，记者跟

孙杨提到了他乘坐豪车离去被拍的事情，孙杨大方承认确有此事。“应该是昨天被记者拍到了，其实我觉得这个事情很正常。运动员大巴30分钟才有一趟，而且大家训练和比赛时间不一样，所以才没有坐运动员大巴，我觉得很正常。”

现代快报记者 韩飞周游